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Aktuális 

Majális - egyik legvidámabb tavaszi ünnepünk

Idén április 30 és május 1 között Sarmaságon is 
megrendezésre került a majális

Április 30-án reggel úgy tûnt, hogy az idõjárás nem 
épp a legkedvezõbb a rendezvény lebonyolításához. 
Ennek ellenére reggel 10 órakor, ahogy megérkeztem a 
sarmasági kastélykertbe, a standok már fel voltak állítva, 
már zajlottak a gyerekfoglalkozások és sportvetélkedõk, 
és javában rotyogtak az ízletes ételek a Sarmasági Ifjúsági 
Tanács és a Sarmasági 1-es Számú Szakképzõ Líceum 
bográcsaiban. 

Ebéd után a KI MIT TUD? tehetségkutató vetélkedõre 
került sor. Ének és vers/mese kategóriában mutathatták 
be tehetségüket a gyerekek. A zsûrinek nem volt könnyû 
feladata a kiértékelésben, ugyanis tehetségesebbnél- 
tehetségesebb gyerekek léptek színpadra, alig volt 
érezhetõ rajtuk a lámpaláz. Ének kategóriában két elsõ 
helyezett is lett: Bai Ágota és Keresztes Nóra-Andrea. 
Második díjban részesült Katona Hunar, harmadik 
helyezettek pedig Dobrai Hanna-Viktória és Habineac 
Stefánia- Fanni. Különdíjban részesült Kászonyi Istvánka 
és Varga Bianka-Erika. Vers kategóriában szintén szoros 

volt a mezõny, így hárman is elsõ díjban részesültek: 
Erdei Kristóf, Kocsis-Pataki Simon és Keresztes Nóra-
Andrea. Második helyezést ért el Demjén Nikol-
Klarissza, Kocsis Nóra és Székely Ábel. Püsök Milán har-
madik díjban részesült. Emléklapot kapott Tóth Csaba, 
Gál Tamás-Timoti, Kirei Zsanett.

Délután szórakoztató mûsorokra került sor. Fellépett 
a sarmasági Jaguárok mazsorett tánccsoport, majd 
néptáncfellépések következtek, a szilágycsehi Berekenye 
és a sarmasági Illegetõk néptánccsoport elõadásában. 
A néptáncfellépéseket követõen, bár az idõ még borús 
volt, már igen égett a talpa a jelenlévõknek. A Zilahi 
Superton zenekar körülbelül két órán keresztül húzta a 
talpalávalót. A mulatós és könnyûzenei mûfaj után a rock 
kedvelõk is örvendezhettek a sarmasági fiatalokból álló 
Vermilion zenekarnak. Este szabadtéri buli következett 
DJ Valenssion közremûködésében.

Másnap már az idõjárás is valamivel kedvezõbb volt, 
ez a résztvevõk számán is meglátszott. A nap felnõtt 
sportvetélkedõvel kezdõdött s eközben a bográcsos is fõtt 
az RMDSZ Sarmasági Nõszervezet és az Europan KFT 
sátra mellett.      Folytatás a 2. oldalon
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A délután többnyire szabad foglalkozásokkal, kellemes 
beszélgetésekkel, ismerkedéssel telt el, majd újabb táncos, 
szórakoztató mûsorra került sor a Sepsiszentgyörgyi 
Inkognitó együttes elõadásában. Este László Attila, a 
2011-es Csillag születik gyõztese kápráztatta el hangjával 
és elõadásával a sarmasági közönséget.

A Sarmasági Ifjúsági Tanács idén nem csak 
besegített a szervezésben

Szándékosan nem tettem különösebb megjegyzést 
a cikk elsõ felében arra, hogy milyen szerepe volt a 
Sar masági Ifjúsági Tanácsnak a rendezvény lebonyo-
lításában, mivel úgy gondolom, hogy pusztán egy 
megjegyzésnél sokkal többet érdemel a lelkes csapat. 
Természetesen nem csak a SIT érdemel külön dicséretet, 
hanem a szervezõk minden tagja és csoportja, viszont 
az ifjúságot azért emelném ki, mert több éves stagnálás 
után az elmúlt idõszak eseményei arról tanúskodnak, 

hogy igen erõsõdõ szervezetté nõtte ki magát. Ahogy 
az köztudott, csupán az elmúlt 3-4 hónapban több 
rendezvényt is szerveztek egyénileg, vagy társszervezõi 
voltak különbözõ karitatív programnak. Az idei 
majálison idén elsõ alkalommal volt a SIT-nek saját 
sátra és elsõ alkalommal készítettek bográcsost 
egyénileg, méghozzá egy 100 literes üstben.Az elkészült 
bográcsosból mondhatni mindenkinek jutott bõven. 
Õk vendégelték meg a fellépõ néptánccsoportokat, a 
testvértelepülésrõl, Nagyhalászról érkezett vendégeket 
és persze mindenki más is bátran meríthetett az üstbõl.

A Sarmasági Ifjúsági Tanács ez alkalommal anyagilag 
is hozzájárulhatott a rendezvényhez az RMDSZ által 
mûködtetett Communitas Alapítvány jóvoltából, ugyanis 
a Communitas Alapítvány egy 1000 lejes támogatásban 
részesítette a SIT-et pályázat útján. A támogatási 
összegbõl a Zilahi Superton zenekar került kifizetésre.

Bóné Ildikó-Gréta

Május 9-én délután a Sarmasági 1-es Számú Szak-
képzõ Líceumban került sor Kui János író, nyelvész, 
nyugdíjas magyartanár „Kígyóvonal” címû könyvének 
bemutatójára. A regényt az író személyesen mutatta 
be Újhelyi Julianna Mária nyugdíjas könyvtáros közre-
mûködésével.

A jelenlévõket elsõként Dari Tamás iskolaigazgató 
kö szöntötte, megköszönve és méltatva a könyv szerzõjét, 
hogy az írása által sarmasági történetekkel ismerkedhet 
meg az olvasó. Újhelyi Julianna Mária szintén köszön-
tötte Kui János írót és a jelenlévõket, kiemelve, hogy: „Jó 
az irdalmat szeretni, anyanyelvünk mellett kitartani mindig és 
mindörökké.”

„Ebbe a faluba, iskolába nagyon nagy vágyakozással 
jövök mindig, mert nagyon szép emlékeket õrzök.” - nyitotta 
be szédét az író. „Egy emberi életnek a bemutatását óhajtot-
tam bemutatni. Mûfajilag lehet nevezni családregénynek, 
önélet írás nak. Szerkezeti felépítése is úgy indul, hogy elõször a 

helyet mutatom be, hogy az olvasó is érezze, hogy hol játszódik 
a történet.”

Úgy gondolom, hogy a könyv egy-egy részének a 
felolvasása közben a hallgatóság nem csak azt érezte, 
hogy hol játszódik a történet, hanem teljességgel átérez-
hette az adott esemény, helyzet vagy történés pilla natait. 
Amellett, hogy megismerkedhettünk az akkori Sarmaság 
és az oktatás helyzetképével, igen mély betekintést 
nyerhettünk a szerzõ konkrét érzelmi világába, s ezáltal 
még inkább átélhettük a történetet és sokkal közelebb 
kerülhettünk a valósághoz.

A könyvbemutatót kö-
ve tõen Osváth Sára, nyug-
dija zott magyartanár, mély 
tisztelettel és elismeréssel 
mél tatta a könyvet és a 
szer  zõt. „Szóról-szóra igaz. 
Ki csit regény, kicsit életút. 
Tel jes mértékben bemutatja, 
hogy milyenek voltak az em-
berek akkor. (...) A tanár úr-
nak köszönhetem, hogy ma-
gyartanár lettem. Volt, aki meg-
mutassa a helyes irányt, hiszen akkoriban még a szüleinktõl nem 
várhattuk el, hogy a továbbtanulásra buzdítsanak. Számomra 
példamutató volt.”

A bemutatót hagyományos könyvvásár követte, 
viszont aki valamilyen okból kifolyólag nem lehetett 
jelen a bemutatón és szeretné a könyvet megvásárolni, 
ezt megteheti Katona Béla nyugdíjazott fizika tanárnál.

Bóné Ildikó-Gréta
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Kígyóvonal
Ki is gondolnÆ a cím alapjÆn, hogy ez a könyv Øpp SarmasÆgról szól? Pedig nem is 
akÆrmilyen törtØnetet mutat be�




